嘉義市博愛國小八十八年度第二學期六年級第一次數學評量
                                       （   ）班（  ）號  姓名

(一)選擇: 24 %

（  ）1.以36當1時，它的1.5倍是多少﹖(36×1.5(36÷1.5 (36×（1.5+1）( 36÷（1.5+1）

（  ）2.甲數是乙數的5倍，甲乙兩數的和是多少﹖ (甲數的6倍 (乙數的6倍 (甲數的5倍 (乙數的5倍

（  ）3.小靜的體重是32公斤，父親的體重是她的2.5倍，哥哥的體重是小靜的1.5倍，所以父親的體重是80公斤，哥哥的體重是48公斤，基準量是哪一個﹖ (32公斤 (80公斤 (48公斤 (2.5 倍

（  ）4.下列哪一項成正比﹖ (正方形的邊長和面積 (正方形的的邊長和周長 (走60公里的路時，所用的速率和所需時間(一天的晝長和夜長

（  ）5.怪獸對打機一部成本是500元，售價為

       650元，是加了幾成﹖ (三成 (二成 (一成 (一成五

（  ）6.正方體每邊長增為原來的2倍，體積成

       為原來的幾倍﹖ (8倍 (6倍 (4倍

       (2倍

（  ）7.爸爸本月收入44800元，比上個月增加

       12%，上個月收入多少﹖用哪個式子﹖
       (44800×（1+12%） (44800÷（1+12%）

       (44800÷12%    (44800×12%

（  ）8.同一時刻，樹的影長變成樹高的
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倍時， 某竹竿的影子必為此竹竿的多少倍(2倍(4倍 (
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倍 (
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倍

（  ）9.圓柱的體積= (半徑×3.14×高 (直徑×3.14×高 (半徑×半徑×3.14×高  (圓周×高

（  ）10.基準量小於比較量時，比值 (等於1 (小於1 (小於或等於1 (大於1。

（  ）11.甲和乙成正比例，甲變成4倍時 (乙變成
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倍 (乙不變 (乙也變成4倍 (乙變小。

（  ）12.加二成八就是加  (0.28 % (2.8 %           

       (28 % (280 %。
(二)填充: 28 %

1.行車的時間和路程成正比，請完成下表:

	時間（小時）
	1
	1.5
	2
	2.5
	3
	3.5

	路程（公里）
	45
	67.5
	90
	(  )
	(  )
	157.5


2.兩個變動的量成正比時，乙÷甲= (      )。

3.基準量又叫做(       )數，比較量又叫做(       )數。 基準量÷比較量=(       )。

4.母子和=(       ) ×(1+比值)
5.200元的18%就是200元的(   )倍，是(       )元。

6.柱體的體積=(       )×高

7.□的
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是
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，那□表示的數是(       )。
8.姿美在郵局存了10000元，一年的利息是本金的6.5 %，一年後，姿美可領回(       )元。

9.成本300元的商品，加一成出售，售價是(       )   元。

10.長方體的體積=(       )×寬×高

(三)應用題: 48 %
1. 小明去爬山，已經爬了1.2公里，這一段路程是全程的
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，全程是多少公里﹖
2. 找出甲和乙成正比的表，並在（  ）內畫○

	（ ）
	甲（張）
	2
	4
	6
	8
	10


	
	乙（元）
	8
	16
	24
	32
	40


	（ ）
	甲（克）
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]
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	乙（公尺）
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	（ ）
	甲（公分）
	5
	10
	15
	20
	25

	
	乙（平方公分）
	25
	100
	225
	400
	625


	（ ）
	甲（公分）
	1
	2
	3
	4
	5

	
	乙（公分）
	9
	8
	7
	6
	5


3. 把10公尺當作1時，下列各長度的比值是多少﹖ （長度:公尺）
0   2   4   6   8  10  12  14  16  18   20


     (   )  (   ) 1      (   )  (   )
4. 150克的糖水含糖30克，這種甜度的糖水300

  克中含糖多少克﹖
5. 博愛國小的全校男生有729人，占全校女生的 
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，求全校共有多少人﹖
6.球鞋一雙定價240元，售價是204元，是打幾折？

7.一根竹竿插入水中的部分是露出水面的
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，竹竿長3公尺，求水深?

8.求下圖的體積（單位:公分）

 9.求空心水泥管中水泥所佔的體積

  （單位:公分）

10.下列是鐵管的長度和重量
	長度(公尺)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	重量(公斤)
	3
	6
	9
	12
	15
	18


根據上表畫關係圖
	(公斤)
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   0     1    2   3    4    5    6 (公尺)
11.甲桶裝12公升的水，乙桶的水量是甲桶的1
[image: image18.wmf]4

1

倍，請用數線圖表示出甲、乙兩桶的關係﹖

12.以16公尺為基準量，14公尺為比較量，則   

   比值是多少﹖

6.球鞋一雙定價240元，售價是204元，是    
   打幾折？

 7.一根竹竿插入水中的部分是露出水面的
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，竹竿長3公尺，求水深?

 8.求下圖的體積（單位:公分）

 9.求空心水泥管中水泥所佔的體積

  （單位:公分）

10.下列是鐵管的長度和重量
	長度(公尺)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	重量(公斤)
	3
	6
	9
	12
	15
	18


根據上表畫關係圖
	(公斤)
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   0     1    2   3    4    5    6 (公尺)
11.甲桶裝12公升的水，乙桶的水量是甲桶的1
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   倍，請用數線圖表示出甲、乙兩桶的關係﹖

12.以16公尺為基準量，14公尺為比較量，則   

   比值是多少﹖
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